

# 见证历史时刻 分享祖国的辉煌和骄傲

## 荥阳各界观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会

本报讯 10月1日，庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。荥阳市各界群众通过电视、手机、网络等多种方式观看了阅兵式直播，共同见证这庄严的历史时刻，分享祖国的辉煌和骄傲。记者 姚辉常 荥阳时报 王焱楠 通讯员 刘秋实 赵璐滢 李改睿 文/图



乔楼镇东郭村党员在观看之前重温入党誓词



刘河镇分水岭村党员干部在观看前谈心

### 将爱国激情转化为建设祖国的强大动力

在荥阳市委四楼会议室，荥阳市委书记宋书杰与机关干部一起，共同观看庆典直播。看着一排排整齐划一的受阅部队雄赳赳、气昂昂走过天安门广场，一辆辆国产最新型海陆空武器装备呼啸而

过，大家无不啧啧称赞，热血沸腾，大家在为祖国强大而自豪的同时，纷纷表示，要将爱国激情转化为建设祖国的强大动力，为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”作出自己的贡献。

荥阳市长王效光等与荥阳市政府办公室全体党员一起集中观看了庆祝大会直播，大家手举国旗、奏唱国歌、重温入党誓词，用嘹亮的歌声表达对祖国母亲的无比热爱和美好祝福。

### 声音

#### 在希望的田野 不懈奋斗



72岁的张希道多年来一直奋战在农业生产一线，是荥阳市、郑州市五一劳动奖章获得者，入列郑州市乡土人才拔尖库，为荥阳市的小米生产贡献着力量。他研发的小米种植技术载入《中国技术成果大全》，每到小米生长的关键期，他都会忙碌在田间，观察生长情况并及时提供精准的生产数据。

他说：“今天新中国70岁生日了，在党的领导下，我们国家从站起来到富起来、强起来，不断实现着一代又一代共产党人的梦想，在这个特别的日子里，祝愿我们伟大的祖国国泰民安，繁荣富强！我也要继续奋斗在希望的田野上，为种出品质好、产量高的谷子不懈努力！”

荥阳市索河街道槐树洼村书记宋平说：“新中国建立70周年以来，人民的生活越来越好，我们这个贫困村也在党和政府的帮助下成功摘帽，今后我们要以更加坚定的步伐，为群众披荆斩棘，带领更多贫困群众过上安居乐业的生活。感谢伟大的祖国，祝福祖国的明天更加美好！”

基层党员李晨阳表示：“70年光辉历程，一幢幢高楼建起来了，一条条道路铺出来了，群众的腰包鼓了，脸上的笑容多了，这都离不开无数先辈们的艰苦奋斗，作为一名共产党员，我更要立足本职，锐意进取，传承和发扬党的优良作风，‘不忘初心、牢记使命’，用实际行动践行初心和使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！”

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 王明霞 赵璐滢 文/图

### 用新的成绩展现共产党人初心和使命

当日8时，在荥阳市城关乡，全体机关干部面对迎风飘扬的国旗，齐声祝愿我们伟大的祖国国泰民安、繁荣昌盛。升旗仪式结束后，城关乡领导班子、29个村党支部书记一同到辖区内各村开展第三季度党建逐村观摩。北周村党建阵地提升有效、竹叶河村“不忘初心、牢记使命”主题教育活动扎实开展、瓦窑坡村“五星支部”创建和党员积分管理成效显著，受到观摩团的一致好评。10时左右，城关乡全体机关干部、各行政村党支部书记、村委主任齐聚一堂，共同唱响《歌唱祖国》，并集体收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会。在收看期间，城关乡党委书记司红辉以“不忘初心使命 勇担时代重任”为主题给与会者上了一堂生动的党课。司红辉向全乡党员发出号召：“我们要在党爱党、在党言党、在党为党、在党忧党，把自己的人生与党的伟大事业紧紧联系在一起，用自己的点滴努力为党的伟大事业注入源源不断的发展动力，用‘撸起袖子加油干’的实干精神擦亮共产党人的奋斗底色！”

乔楼镇组织党员集中收看中华人民共和国成立70周年庆祝大会，并在各村开展迎国庆重温入党誓词、升国旗、集体观看中华人民共和国成立70周年庆祝大会直播等主题党日活动。在观看中华人民共和国成立70周年庆祝大会后，所有人心中的自豪感油然而生，感慨祖国的繁荣富强，人民能够安居乐业。乔楼镇党委书记鲁晓炜说，回眸过去，我们的祖国走过了千山万水，展望未来，我们还要继续跋山涉水，向着更远的目标进发。乔楼镇党员干部将脚踏实地，继续奋斗，用新的成绩展现共产党人初心和使命。

在观看盛会前，刘河镇各村通过学习贯彻习近平总书记考察调研河南、郑州时重要讲话精神，举行升国旗唱国歌、集体重温入党誓词、话初心谈感受等活动，表示对祖国的热爱和祝福。

荥阳市索河街道党工委组织全体党政领导、机关干部和各社区、各村负责人共同观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会。观看后，街道党委书记马胜伟带领全体人员，重温入党誓词。马胜伟

说，新中国成立70周年以来，经历了无数的考验和挫折，中华民族始终坚韧不屈、奋发向前，无数先辈们为新中国的今天贡献了鲜血和泪水，我们要铭记历史，珍惜如今来之不易的幸福生活，要在习近平新时代中国特色社会主义思想的引领下，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，勇于创新、敢于担当，为中华民族伟大复兴贡献力量。

10月1日，豫龙镇利用党员活动日，组织全体机关干部认真收看了庆祝新中国成立70周年大会阅兵式直播。全体机关干部仿佛置身现场，激动之情无以言表，爱国热情在每个人的心中激荡。大家纷纷表示，要进一步振奋精神、开拓进取，进一步增强责任心与使命感，以扎实的工作作风做好本职工作，不辜负党和人民对公职人员的殷切期望和重托。同一时间，豫龙镇各行政村、社区纷纷组织全体干部职工集中收看70周年庆典大会，大家一起感受祖国的昌盛与繁荣，为祖国感到自豪与骄傲。

### 一代一代，接续奋斗走向伟大复兴

国庆大阅兵万众瞩目，街上的车流、人流比往日少了许多。一些商家自发在门前挂上五星红旗，部分单位、企业集体组织收看庆祝大会直播。飘扬的旗帜，响亮的口号，整齐的队列，国产的武器装备……点燃了人们祝福新中国、奋进新时代的豪迈激情。

在万山路索河路商场的户外屏前，许多市民顶着烈日在观看阅兵式直播，

人群中不时爆发出鼓掌声。来自周口的张老先生是一名退伍军人，他说，这场盛大的阅兵式不仅让他铭记那段峥嵘岁月，也让他看到了祖国日新月异的变化和日渐强大的军事力量。

市民翟先生边走边拿着手机通过网络观看庆祝大会直播，他不由自主地为我军的威武喝彩：“此时此刻感受到祖国的强盛，我们感到无比自豪！”

上午，记者打开微信朋友圈，发现满屏的都是五星红旗飘扬，点赞阅兵式，“太激动了，为祖国欢呼，为祖国骄傲”“看得热血沸腾，热泪盈眶，愿我祖国每一个10年都比上一个10年更繁荣昌盛，国泰民安！”“一代一代，连续奋斗走向伟大复兴！”“这盛世如你所愿！”“我爱您中国！”……这些点赞跟帖传递着大家对祖国的热爱之情。